

Герой жив, пока жива память

В Белове состоялась церемония открытия мемориальной доски в честь сотрудника ОМОН «Ратник» Управления Росгвардии по Томской области старшего сержанта полиции Сергея Харченко, героически погибшего в ходе специальной военной операции.

Памятная доска была установлена на фасаде здания патриотического военно-спортивного центра «Разведчик», в котором обучался и воспитывался будущий полицейский. Инициатором выступила Региональная общественная организация ветеранов войск правопорядка Томской области.

Открыли мемориальную доску мама Сергея Ольга Андреевна и руководитель центра «Разведчик» Сергей Савченков.

В мероприятии приняли участие представители администраций Томской и Кемеровской областей, заместитель начальника Департамента административных органов Правительства Кузбасса Алексей Вуйциков, глава Беловского городского округа Алексей Курносов, преподавательский состав и воспитанники ПВСЦ «Разведчик», ветераны войск правопорядка, сотрудники и военнослужащие Росгвардии, друзья, родные и близкие Сергея Харченко.

Собравшиеся почтили память старшего сержанта Сергея Харченко минутой молчания. Под звуки военного оркестра Северского соединения Росгвардии участники возложили цветы.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации за мужество, отва-



гу и самоотверженность, проявленные при исполнении служебного долга, старший сержант полиции Сергей Харченко награжден орденом Мужества (посмертно).